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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEGUNDA (482ª) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO MARANHÃO, REALIZADA NO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2025, EM SÃO
LUÍS, MARANHÃO.

Às nove horas (09h00) do dia 13 de outubro de dois mil e vinte e cinco, nos termos dos ar?gos 38 a 49 da
Resolução CFMV nº 591/1992, reuniram-se, de forma presencial e on-line, os membros do Plenário para a
realização da Quadringentésima Octogésima Segunda Sessão Plenária Extraordinária do CRMV-MA. A Sessão foi
presidida pelo Presidente do CRMV-MA, Médico-Veterinário Eric Takashi Kamakura de Carvalho Mesquita, CRMV-
MA nº 00847, estando presentes a Vice-Presidente Mylena Andrea Oliveira Torres a Tesoureira Renata Mondêgo
de Oliveira, a Secretária-Geral Maria Eduarda Lima Souza, bem como os Conselheiros Efe?vos: Madson Á?la Vidal
e Silva, Camila Aranha de Lima, Gilmara Muniz Baima, Paull Andrews Carvalho dos Santos, Osnny Alexandre
Cutrim Pedrozo, e Paulo Vitor Silva de Carvalho, Conselheiro Suplente em subs?tuição do Conselheiro Efe?vo
Ermilton Junio Pereira de Freitas -  ABERTURA DOS TRABALHOS: De acordo com o ar?go 40 da Resolução CFMV nº
591/1992, verificado o quórum, o Presidente declarou aberta a Sessão Plenária Ordinária do CRMV-MA. Após as
saudações iniciais, passou-se à Ordem do Dia (art. 44 da Resolução CFMV nº 591/1992).  ORDEM DO DIA: Item 1-
Reformulação das Diárias (Viagens-Regional/Nacional e Internacional); A pauta foi levantada pelo presidente (PR),
que destacou a defasagem dos atuais valores das diárias em relação aos custos com hospedagem. Foi informado
que houve alinhamento prévio com o setor de contabilidade sobre a necessidade de atualização. A tesoureira
Renata apresentou os valores anteriormente aprovados pela plenária: Diárias estaduais: de R$ 300,00 para R$
380,00 Diárias interestaduais: de R$ 600,00 para R$ 760,00 Diárias internacionais: US$ 300,00. Contudo, após
estudo de impacto orçamentário realizado pela contabilidade com base no Plano Anual, foram recomendados os
seguintes ajustes: Diárias estaduais: R$ 300,00 para R$ 345,00 Diárias interestaduais: R$ 600,00 para R$ 690,00.
Diárias internacionais: não previstas no plano anual. O valor será discu?do e incluído no planejamento do próximo
exercício. Renata também reforçou a obrigatoriedade da entrega do relatório de viagem no prazo máximo de 5
dias após o retorno, contendo a jus?fica?va da solicitação da diária. O relatório deverá ser inserido no SUAP.
Colocado em discussão,  Por unanimidade, foram aprovados os novos valores conforme recomendação da
contabilidade. Item 2 - Solicitação de diária do conselheiro Ermilton - O conselheiro Ermilton não conseguiu
cobrir todas as suas despesas com as diárias fornecidas pela UEMASUL e solicitou ao Conselho Regional o
complemento das mesmas. Colocado em discussão, por unanimidade, a solicitação foi aprovada. Item 3 - .
Solicitação de diária internacional – PR Takashi (Evento RITA): Foi incluída na pauta a solicitação de diária
do presidente Takashi para participação no evento RITA, a ser realizado em Lima, Peru. Por se tratar de
deslocamento internacional, a diária deveria seguir o valor de US$ 300. No entanto, como ainda não há
previsão orçamentária para diárias internacionais no Plano Anual, foi sugerido pelo próprio presidente o uso do
valor de diária nacional. Solicitação: Quantidade: 7,5 diárias no valor de diária atualizado. Colocado em
discussão. Por unanimidade, a solicitação foi aprovada. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por
encerrada a Sessão Plenária, agradecendo a presença de todos. Eu, Maria Eduarda Lima Souza, Secretária-Geral
deste CRMV-MA, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelos membros do Plenário, será assinada por
todos no SUAP (Sistema Unificado da Administração Pública). São Luís/MA, 13 de outubro de 2025. Declaro, para
os devidos fins de fato e de direito, que a presente ata foi lavrada por mim, Secretária-Geral do Conselho Regional
de Medicina Veterinária do Estado do Maranhão.
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